
Po deseti letech hledání řešení pro-
tipovodňové ochrany na řece Opavě je 
od pondělí 21. dubna rozhodnuto. Vláda 
schválila výstavbu malé nádrže v Nových 
Heřminovech, kterou doplní navazující 
opatření níže na toku Opavy. Zahájení 
výstavby je plánováno po zpracování 
všech podkladů a dokumentů na rok 
2015. V obci Nové Heřminovy bude 
celkem zaplaveno 56 objektů, z toho 
24 obytných. Přehrada včetně navazují-
cích opatření, které tvoří více než polo-
vinu předpokládaných nákladů, by měla 
stát zhruba 7,3 miliard korun.

„Beru rozhodnutí vlády jako kom-
promis. Ochrana touto přehradou bude 
menší, než v případě velké nádrže, ale 
věřím, že pro běžné přívalové deště bude 
stačit. Spokojena myslím může být i obec 
Nové Heřminovy, protože tři čtvrtiny obce 
včetně jejího centra zůstanou zachovány,“ 
komentoval rozhodnutí vlády místosta-
rosta Bedřich Marek.

Podle ministra zemědělství Petra 
Gandaloviče je varianta malé nádrže nej-
lepším řešením, které dokonale splňuje 
požadavek na výrazné zvýšení ochrany 
před povodněmi a zároveň na minimální 
dopady na současnou zástavbu v obcích 
podél vodního toku. „Zvolená varianta 
vznikla na základě velmi dobré spoluprá-
ce našeho ministerstva s ministerstvem ži-
votního prostředí. Zahrnuje přírodě blízká 

opatření a zároveň poskytuje dostatečnou 
ochranu obcí a nemá zdaleka takové soci-
ální dopady jako varianta velké nádrže,“ 
řekl ministr Gandalovič s tím, že toto 
řešení přináší Novým Heřminovům 
také řadu pozitivních dopadů - zejména 
ukončení dlouholeté stavební uzávěry 
rozvoje obce. „Ochrana před povodněmi 
je na více než stoletou povodeň a přehra-
du budou v budoucnu jistě vyhledávat 
turisté, což dává místním obyvatelům 
perspektivu pracovních a podnikatelských 
příležitostí,“ dodal ministr. 

Pro majitele zasažených nemovitostí 
připravilo ministerstvo zemědělství ře-
šení v podobě nadstandardních náhrad 
za jejich domy a hospodářské objekty. 
Také město Krnov je ochotné vyjít lidem, 
kteří přijdou o své domy, vstříc. „Pokud 
by vznikla potřeba nabídnout pozemky 
pro stavbu rodinných domů obyvatelům 
Nových Heřminov, jsem přesvědčen, že se 
zastupitelstvo města k tomuto požadavku 
postaví kladně a udělá v rámci možností 
maximum,“ uvedl Bedřich Marek. 

Nutnost ochránit města a obce 
na řece Opavě se ukázala po katastrofál-
ních povodních v roce 1997. Vládě byly 
předloženy tři varianty: varianta velké 
nádrže, malé nádrže a doprovodných 
opatření a varianta nulová. V případě 
realizace velké nádrže by bylo zaplaveno 
156 objektů, z toho 87 obytných.       (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Prodej pozemků
- parc.č. 4425, k.ú. Krnov - Horní Předměs-
tí, ul. Hájová.
- parc.č. 1915/104, k.ú. Opavské Předměstí, 
ul. Pod Rozhlednou.
- parc.č. 1249, 1368/15, k.ú. Opavské Před-
městí, ul. 9. května.
- parc.č.4874,4875, k.ú. Krnov - Horní 
Předměstí, ul. Partyzánů.
- parc.č.2991, k.ú. Krnov - Horní Předměs-
tí, ul Březinova, B. Němcové.
- parc.č. 1915/4,1915/5,1915/21,1915/22,1
915/23,1915/24, ul. Brožíkova.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 32, Hlavní náměstí 43, vel. 2+1 (me-
zonet), 85,37 m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 2.987,- Kč, služby 
(1 osoba) 2.160,- Kč, celkem 5.147,- Kč / 
měsíc /1 osoba. 
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech a ubytovacích zařízeních 
v majetku Města Krnova, tj. občan ČR, 
starší 18-ti let, způsobilý k právním úko-
nům, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstná-
ní ve městě Krnově a který: nemá dluhy 
vůči Městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
9.000,00 Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny.
Základní nájemné je stanoveno na 35,- Kč/
m2, v případě více zájemců proběhne říze-
ní obálkovou metodou na výši měsíčního 
nájemného za 1m2 plochy bytu, manipu-
lační poplatek ve výši 500,00 Kč se nevy-
bírá, podmínkou účastí v řízení obálkovou 
metodou není evidovaná žádost o městský 
nájemní byt.
Platnost nabídky: do 13. 5. 2008 
Prohlídka bytu: St 7. 5. (15.30 – 16.00).
Řízení obálkovou metodou: 19. 5. 2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.12, Albrechtická 166, vel. 1+1, 41,40 
m2 vč.sklepa, 2. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 41.746,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.134,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.180,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.314,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 

Ze zdevastovaného sousoší Rodi-
na, které se tyčí nad kašnou na náměstí 
Hrdinů, je opět umělecké dílo. Zásluhu 
na tom má tým akademického sochaře 
Jakuba Gajdy, který betonovou sochu 
významného představitele českého so-
chařství šedesátých let Miroslava Jíravy 
zrestauroval. 

„Nyní ještě socha získá barevný nátěr. 
Odstín bude mít podobný jako druhá kr-
novská Jíravova socha, která stojí ve Sme-
tanových sadech a je známá pod názvem 
Kohout,“ uvedla vedoucí oddělení kul-
tury a sportu Eva Marková. Celková re-
konstrukce sousoší vyjde město Krnov 
na sto tisíc korun.

Protože se restaurátoři snažili zacho-
vat proporce dané Jíravou, nezmohut-
ňovaly některé prvky sousoší, například 

ruce ženy, které byly nejvíce poškozené 
a to zejména tím, že si na nich děti hrály 
jako na průlezce. Aby nedošlo k opětov-
nému poškození sochy, město zde umístí 
ceduli s upozorněním, že socha v žád-
ném případě neslouží ke hraní. 

Dalším opatřením, kterým chce 
město zabránit poničení sochy, je její 
napuštění speciální látkou, která umožní 
smýt případné nápisy a kresby centrofi -
xy nebo spreji. Stejné opatření nyní musí 
udělat i u nedaleké sochy Neptuna, který 
si v minulých týdnech už dvakrát vybrali 
vandalové a pokreslili ho neslušnými ob-
rázky. „Protože socha je z umělého kame-
ne, což je pórovitý, drsný materiál, nelze 
z ní kresby jednoduše smýt, ale musí se 
mechanicky seškrábat a tím se socha vel-
mi ničí,“ řekla Eva Marková.             (dc)

Město Krnov se již řadu let potýká 
s problémem chybějících parkovacích 
míst především na velkých sídlištích. 
Průběžně proto buduje nová parkoviště 
jak na Sídlišti pod Cvilínem (SPC), tak 
i na jiných místech ve městě. Například 
v loňském roce rozšířilo parkoviště 
u nemocnice o 48 parkovacích míst, což 
přišlo městský rozpočet na 5,5 milionu 
korun. A protože řešení nedostatku sta-
tické dopravy je jednou z priorit města, 
bude v tomto trendu pokračovat i letos, 
kdy je na budování parkovišť v rozpočtu 
města vyčleněno celkem 3,15 milionu 
korun.

Z této částky bude dva miliony korun 
stát vybudování dvaačtyřiceti parkova-
cích míst pro osobní automobily na síd-
lišti E. Hakena. Ta vzniknou na Hřbi-
tovní ulici a ve dvou lokalitách na Dvo-
řákově okruhu. Na Hřbitovní budou 
střídavě vyznačena podélná stání - šest 
stání po pravé straně, devět v protismě-
ru. Před domem na rohu ulice Hřbitovní 
a Dvořákova okruhu dojde k prohloube-
ní stávajících stání, aby mohlo přibýt de-
set podélných parkovacích míst, z toho 
dvě pro invalidy. Dalších sedmnáct míst 
bude vybudováno v okolí výměníkové 

stanice. Všechny stavební úpravy si vy-
žádají kácení asi dvou stromů a většího 
množství keřů. Nová zeleň bude vysáze-
na podél parkoviště u výměníkové stani-
ce ve směru k sousednímu rodinnému 
domku. Stavba proběhne během letních 
měsíců. 

Nové parkoviště v tomto roce město 
vybuduje rovněž na ulici Příční na Hlub-
čickém předměstí. Bude mít 22 parkova-
cích míst, z toho dvě pro vozidla invali-
dů, a jeho vybudování přijde na 750 tisíc 
korun. Zbývajících 400 tisíc korun je 
určeno na projektovou dokumentaci 
pro stavební povolení dalších parkovišť 
na SPC podle dříve zpracované studie. 

Na více prostoru pro odstavení svých 
aut léta čekají také obyvatelé panelových 
domů na ulicích Petrovická a Roose-
veltova. Na spojnici těchto ulic vznikne 
parkoviště pro 120 až 130 osobních au-
tomobilů za 4,5 milionu korun. Město 
předpokládá, že s jeho stavbou začne 
v příštím roce a na vybudování se pokusí 
získat dotace z Evropské unie. Rovněž 
v evropských programech bude hledat 
možnost fi nancování vzniku dalších 
parkovacích míst, která jsou potřebná 
na sídlištích Budovatelů a SPC.         (dc)

Sousoší Rodina získalo „plné“ tvary

Nejvíce parkovacích míst letos
přibude na sídlišti E. Hakena

Vláda schválila výstavbu 
malé protipovodňové nádrže

Přehlídka 70 mm fi lmů Krnov 2008, která v kině Mír proběhla od 18. do 20. dubna, 
přilákala do Krnova fi lmové nadšence z celé České republiky a také z Německa, Polska, 
Rakouska, Dánska, Anglie a Holandska. Na devět celovečerních fi lmů vydali organizáto-
ři více než 1200 vstupenek, akreditovaných účastníků přehlídky bylo 150, což je o padesát 
více, než vloni. Součástí přehlídky byla i výstava promítací techniky ve vestibulu kina.

Město Krnov
vás zve na oslavy

Dne osvobození Krnova
v úterý 6. května 2008 v 13.30 hodin

ve Smetanových sadech
u památníku Obětem válek a násilí.

Program:
•  Hymna v podání pěveckého sboru 

Ars voce
•  Projev starostky města Renaty Rama-

zanové
•  Přednes básně a kladení věnců
•  Pietní akt na městském hřbitově

S teplými jarními dny se vrátil život 
na krnovská dětská hřiště. Než ale jejich 
sezóna vypukne naplno, čeká některé 
z nich řada oprav. „V současné době jsme 
Technickým službám Krnov zadali opra-
vu pěti velkých hřišť. Jedná se například 
o hřiště u „kohouta“ na Dvořákově okru-
hu, kde se musí vyspravit veškeré dřevěné 
prvky a kde nainstalujeme zkušebně ko-
vovou skluzavku, která bude na veřejně 
přístupném místě první v Krnově,“ uvedl 
Vlastimil Štverák z odboru školství, kul-
tury a sportu. 

Další hřiště, které již delší dobu volá 
po zásadní opravě, je vedle evangelické-
ho kostela. „Jeho plánovaný přesun dále 
od frekventované cesty do klidové zóny za-
hrady u bývalé mateřské školy U Nových 
staveb se kvůli prozatím nedořešeným 
majetkovým vztahům odsouvá, proto ho 
opravíme tak, aby nebylo pro děti nebez-
pečné,“ řekl Vlastimil Štverák. Úpravy se 
dočkají také hřiště vedle fi tcentra Jalex 
na Albrechtické ulici nebo v Krásných 
Loučkách a postupně se doplňuje dětské 

hřiště v areálu Střediska volného času 
Méďa na ulici Dobrovského. 

Město nezapomíná ani na největší 
krnovské sídliště Sídliště pod Cvilínem 
(SPC). „Na tamních hřištích opravíme 
basketbalové koše, zvýšíme počet laviček 
a doplníme k pískovištím malé skluzavky. 
Jak budeme na SPC postupovat dále, se 
rozhodneme, až se dozvíme, jak jsme do-
padli v soutěži o dotace s projekty bezba-
riérového hřiště u bloku E a sportovního 
areálu u základní školy na Žižkově ulici,“ 
upřesnil Vlastimil Štverák. 

Kromě těchto prací jsou samozřej-
mostí pravidelné výměny písku v pís-
kovištích patřících městu a údržba 
dětských hřišť u deseti mateřských škol 
a čtyř základních škol. 

Na území města Krnova je téměř osm 
desítek dětských hřišť a plácků s písko-
višti nebo prolézačkami, které jsou vol-
ně přístupné obyvatelům města. Město 
Krnov letos na jejich údržbu vyčlenilo 
v městském rozpočtu částku 550 tisíc 
korun.                                                     (dc)

První kovová skluzavka v Krnově 
se objeví na dětském hřišti u kohouta
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po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt. 
Platnost nabídky: do 22.5.2008
Prohlídka bytu: Po 19.5. (15.00 – 15.30). 
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 28. 5. 
v 15.00 hod. v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. J. 
Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl asa-
rova@mukrnov.cz, nejpozději do data plat-
nosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.12, Albrechtická 100C, vel. 1+1, 40,40 
m2 vč.sklepa, 3. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 16.792,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky). 
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.082,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.150,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.232,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celkového 
měs. nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření. 
Platnost nabídky: do 22.5.2008
Prohlídka bytu: Po 19.5. (14.30 – 15.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 28.5. 
ve 14.30 hod. v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. J. 
Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl asa-
rova@mukrnov.cz, nejpozději do data plat-
nosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.6, Albrechtická 162, vel. 1+1, 43,80 
m2 vč.sklepa, 2. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 20.821,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.172,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.204,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.376,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu min. 3 let nebo trvalé zaměstnání 
v Krnově, za přidělení bytu se platí kauce 
ve výši trojnásobku celkového měsíční-
ho nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 22.5.2008
Prohlídka bytu: Po 19.5. (15.30 – 16.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 28.5. 
v 15.30 hod. v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. J. 
Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl asa-
rova@mukrnov.cz, nejpozději do data plat-
nosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.2, Albrechtická 47, vel. 1+1, 46,30 m2, 
1. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 26.993,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.223,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 169,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.392,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu min. 3 let nebo trvalé zaměstnání 
v Krnově, za přidělení bytu se platí kauce 
ve výši trojnásobku celkového měsíční-
ho nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 

Město Krnov hledá instruktora a pět 
zájemců z řad mladých lidí ve věku 12 až 
16 let, kteří by se chtěli zúčastnit mezi-
národního sportovního setkání mladých 
pořádaného partnerským městem Tel-
šiai v oblasti Balsiai v Litvě. 

Na programu tábora jsou rozmanité 
sportovní disciplíny a soutěže, například 
ve volejbale, fotbalu, basketbalu, cvičí se 
jóga, učí sebeobrana, karate nebo jízda 
na koni, pro děti jsou připraveny také 
nejrůznější workshopy. Při špatném 
počasí je možno využít sportovní halu. 
Areál tábora je u řeky, v níž se lze nejen 
koupat, ale také si po ní vyrazit na kanoi, 
kajaku nebo katamaránu. 

Tábor se koná od 12. do 25. červen-
ce a podmínkou účasti je kromě věku 
komunikativní znalost alespoň jednoho 
světového jazyka a sportovní všestran-
nost. Pobyt je v plné výši fi nancován 

městem Telšiai, cestovní náklady hradí 
město Krnov. Studenti zaplatí pouze 
symbolický příspěvek na dopravu ve výši 
500 až 1000 korun. 

Se skupinkou pěti mladých lidí poje-
de do Litvy také jeden instruktor. Měl by 
být starší dvaceti let, mít zkušenost s pra-
cí s dětmi, aktivně hovořit anglicky a mít 
pasivní znalost němčiny nebo ruštiny. 

Dalšího instruktora hledá město 
Krnov pro mezinárodní tábor mladých, 
jehož pořadatelem je polské partnerské 
město Minsk Mazowiecki. Tábor je ur-
čen pro děti ve věku 14 až 16 let a bude 
se konat v termínu 8. až 21. srpna. 

Pokud vás tato nabídka zaujala, kon-
taktujte Ing. Tomáše Kolárika, Městský 
úřad Krnov, odbor regionálního rozvoje, 
tel. 554 697 244, e-mail: tkolarik@mu-
krnov.cz. Termín uzávěrky přihlášek je 
stanoven na 7. května.

Po veletrzích Regiontour v Brně, Ho-
liday world v Praze a Dovolená a Region 
v Ostravě, kterých se město Krnov v le-
tošním roce již zúčastnilo, bude získávat 
přízeň turistů ještě na dalších přehlíd-
kách cestovního ruchu v Polsku. 

Od 8. do 10. května budou pracovníci 
Městského úřadu v Krnově prezentovat 
jak Krnov, tak jeho okolí na Mezinárod-
ní výstavě turistiky, sportu a odpočinku 
v Opole, od 6. do 8. června v Prudniku 
na Výstavě lidové tvořivosti a umělec-
kého řemesla polsko-českého pohraničí 
a od 12. do 14. září rovněž v Prudniku 

na XIII. veletrzích Podnikání a řemesla, 
Inter-Region a Dům a zahrada. 

Protože si je město Krnov vědomo 
časové a fi nanční náročnosti účasti jed-
notlivých podnikatelů v cestovním ruchu 
na těchto akcích, nabízí jim zcela zdarma 
distribuci jejich propagačních materiálů 
na uvedených výstavách. Stačí, aby je 
podnikatelé s dostatečným časovým 
předstihem přinesli na Městský úřad 
v Krnově, do kanceláře vedoucí odboru 
kultury a sportu Evy Markové, která se 
všech těchto akcí osobně zúčastní. Více 
informací na 606 760 422 (E. Marková).

Od 1. května 2008 přestávají platit 
výjimky ze zákona 361/2000 Sb. týkající 
se dětských zádržných systémů. Jedná se 
o zrušení následujících výjimek:

- ruší se výjimka z použití dětských 
zádržných systémů pro děti, které jsou 
přepravovány vozidly zabezpečující pře-
pravu dětí do mateřských nebo základ-
ních škol a na sportovní, kulturní a spo-
lečenské akce, přičemž rychlost vozidla 
byla omezena na maximálně 70 km/h 
(§ 6, odstavec 7 zákona č. 361/2000 Sb.),

- ruší se i výjimka v případě, že pře-
sahuje-li počet přepravovaných dětí 
starších tří let počet sedadel vybavených 
bezpečnostními pásy nebo dětskými 
autosedačkami, může řidič na pozem-
ních komunikacích, s výjimkou dál-

nic a rychlostních silnic, přepravovat 
na zadním sedadle větší počet dětí, než 
je počet sedadel vybavených bezpečnost-
ními pásy nebo dětskými autosedačkami 
bez použití zádržného systému (dět-
ské autosedačky nebo bezpečnostního 
pásu) (§ 6 odstavec 3 písmeno c) zákona 
č. 361/2000 Sb.).

Od 1. května 2008 se smí tedy dítě 
přepravovat v osobním automobilu je-
nom v dětském zádržném systému. Již 
dnes řidičům hrozí pokuta ve výši 1500 
až 2500 Kč a dva body v rámci bodového 
hodnocení řidičů, pokud nepřepravují 
dítě v souladu se zákonem, tedy v zádrž-
ném systému. Ing. Miroslav Mohyla, 
vedoucí odboru dopravy a silničního 
hospodářství

Dne 14. 4. 2008 vyhlásilo Minister-
stvo pro místní rozvoj ČR zastoupené 
Euroregionem Praděd – česká část, 
v rámci Operačního programu pře-
shraniční spolupráce ČR-PR 2007-2013 
Výzvu k předkládání žádostí do Fondu 
mikroprojektů v Euroregionu Praděd. 

Projektové žádosti mohou být před-
kládány na sekretariátu Euroregionu 
Praděd průběžně v letech 2008 – 2014. 
Termín pro odevzdání projektů pro I. za-
sedání Euroregionálního řídícího výbo-

ru je 7. 5. 2008 do 12.00 hodin. Podrob-
nější informace a aktuální dokumentaci 
naleznete na webových stránkách www.
europraded.cz. Případné dotazy můžete 
projednat osobně, telefonicky nebo e-
mailem s pracovníky sekretariátu Euro-
regionu Praděd. 

Kontakt: Euroregion Praděd – čes-
ká část, Nové Doby 111, 793 26 Vrbno 
pod Pradědem, tel./fax: 554 751 056, 
e-mail: sekretariat@europraded.cz, eu-
ropraded@europraded.cz.

Město Krnov nabízí k prodeji ob-
čanskou vybavenost čp. 1241 postave-
nou na parcele č. 3693 o výměře 542 m2 

a parcelu č. 3697 o výměře 194 m2, k. ú. 
Krnov – Horní Předměstí, část Pod Bez-
ručovým vrchem, obec Krnov. Objekt se 
nachází na adrese Bruntálská 81 v Kr-
nově. Nejnižší možná nabídnutá kupní 
cena v prodejním obálkovém řízení byla 
stanovena znaleckým posudkem ve výši 
2.059.167,- Kč. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem, podejte 
si nejpozději do 31. 5. 2008 žádost na po-
datelnu MěÚ Krnov. Bližší informace 
o nemovitosti a konání prodejního říze-
ní podá Naděžda Hubáčková z odboru 
správy majetku města, tel.: 554 697 411.

Chcete jet na tábor do Polska nebo Litvy?

Nabídka pro podnikatele v cestovním ruchu

Používání dětských sedaček již bez výjimek

Předkládání žádostí do Fondu mikroprojektů

Objekt bývalé školy v Kostelci je na prodej

Listárna
Přehlídka 70 mm filmů 
byla úspěšná. Děkujeme!

Formanovým Amadeem skončil v ne-
děli 20. dubna 3. ročník Přehlídky 70 mm 
fi lmů Krnov 2008. Poděkování za fi nanční 
podporu v celkové výši 300 tisíc korun, bez 
které by se tato akce nemohla vůbec usku-
tečnit, patří především městu Krnov a Mi-
nisterstvu kultury ČR. Další poděkování 
patří subjektům, které na této akci spolu-
pracovaly: Asociace českých fi lmových klu-
bů (AČFK), Polska Federacja Dyskusyjnych 
Klubow Filmowych (PFDKF), Státní fond 
pro podporu a rozvoj české kinematogra-
fi e. Obrovské díky směruje ke všem medi-
álním partnerům (Český rozhlas 3 Vltava, 
Radio 1, Respekt, Deník, 25fps.cz, Houser, 
A2 kulturní týdeník a kult.cz) a sponzorovi 
akce (Holba a.s.) a také fyzickým osobám, 
které velkou měrou přispěly k drama-
turgickému plánu Přehlídky tím, že byly 
ochotny podílet se na realizaci odborných 
částí programu - dánskému odborníkovi 
Th omasi Hauerslevovi za sobotní před-
nášku, Jaroslavu Blažejovskému z Ústavu 
fi lmu a audiovizuální kultury Masarykovy 
Univerzity v Brně a dramaturgovi ČT panu 
Michalu Málkovi, kteří se ujali odborných 
úvodů k jednotlivým fi lmům. Dále Macieji 
Gilovi z PFDKF za pomoc při zajišťování 
autorských práv a zpracování anotace k fi l-
mu Kazimír Veliký. 

Speciální díky patří panu Jakubovi Klí-
movi, který zajišťoval veškerou komunikaci 
se zahraničím a zahraničními soukromými 
sběrateli, kteří zapůjčili ze svých soukro-
mých sbírek kopie fi lmů, a dalšími orga-
nizacemi. Děkujeme panu Janu Nálepovi, 
který se postaral o zajímavý vzhled webo-
vých stránek Přehlídky (www.70mmfi lm.
wz.cz), o grafi cké návrhy tištěných pro-
pagačních výstupů a výstavu seznamující 
s tvorbou fi lmových efektů, a také vedou-
címu kina panu Pavlovi Tomeškovi, bez 
jehož nadšení by tato jedinečná technika 
pro promítání 70mm fi lmů nezůstala pro-
vozuschopná a tím pádem by se Přehlídka 
nemohla nikdy uskutečnit. Velké díky také 
promítačům, panu Janu Piskovi a paní 
Petře Pokorné, kteří promítáním v kabině 
strávili vkuse pět dní, včetně zkušebního 
promítání, a během akce navzpírali více 
jak dvě tuny fi lmového materiálu, a panu 
Martinu Bodešínskému, který se postaral 
o titulky ke všem fi lmům. A také všem 
ostatním, kteří jakoukoliv měrou přispěli 
k realizaci 3. Přehlídky 70mm fi lmů. Kate-
řina Lindovská, ředitelka MIKS Krnov

Turisté uklízeli kolem Krnova 
Čtyři desítky členů i nečlenů krnov-

ského odboru Klubu českých turistů se 
v sobotu 12. dubna zúčastnily úklidu kr-
novského rekreačního okruhu. A nestačili 
se divit, jaký je kolem Krnova nepořádek! 
Nasbírali 22 velkých pytlů odpadu a za-
znamenali mnoho, menších nebo větších 
černých skládek.

Velký nepořádek byl v úsecích Na pas-
tvišti a dále směrem ke statku na Cvilíně, 
od mostu na Hlubčické ulici ke koupališ-
ti, kolem koupaliště, na Bezručově vrchu, 
na nově zřízeném parkovišti na konci Staré 
Ježnické. Na rozhledně Vyhlídka na Ježní-
ku jsou sice odpadkové koše, ale přeplněné, 
zřejmě je nikdo nevyváží. Domníváme se, 
že na takových nepřístupných místech, kde 
se nedá vyjet autem, není vhodné odpad-
kové koše umísťovat, správný návštěvník 
přírody si odnese odpad zpět domů. Kolem 
bývalé lesní školky to snad bylo nejhorší, 
těch PET láhví, skla a různých pohoze-
ných věcí bylo nepočítaně. A uvnitř tohoto 
areálu se na nepořádek, který zde je, ani 
nedalo dívat. Mnoho psích exkrementů, 

sice některé zabalené, ale odhozené a koše 
k tomuto účelu nikde. Zahrádky v okolí 
Krnova jsou sice upravené, ale co je ko-
lem už zahrádkáře nezajímá? Také v jejich 
blízkosti byly objeveny černé skládky, věci, 
které byly jen tak pohozeny do příkopu. To 
je takový problém odvézt nepotřebné věci 
do sběrného místa na Karáskově ulici?

Ptáme se občanů, zda jim skutečně ne-
záleží na vzhledu našeho krásného města 
a apelujeme na všechny – všímejte si svého 
okolí, abychom se za naše město nemuseli 
stydět. Turisté z KČT Krnov

Letní tábor s Paprskem
Rádi bychom všechny krnovské děti 

pozvali na Letní dětský tábor 2008, který 
se letos uskuteční na Vysočině, v nádherné 
krajině CHKO Žďárské vrchy, v obci Skle-
né nedaleko Žďáru nad Sázavou. Známý je 
například blízký poutní kostel na Zelené 
hoře, který je jako unikátní umělecké dílo 
zapsán v seznamech UNESCO. Ubytováni 
budeme na turistické základně DDM Žďár, 
která v uplynulých letech prošla rozsáhlou 
rekonstrukcí. V areálu tábora se rozprostí-
rá zahrada s hřištěm a dřevěnými chatka-
mi. Kapacita tábora je 50 dětí.

Tábor se uskuteční v termínu pondělí 
14. 7. až neděle 27. 7. 2008 a je určen pro 
všechny děti ve věku 6 až15 let. Program 
bude probíhat ve věkově rozlišených od-
dílech, aby si všichni přišli na své. Chystá 
se velká táborová hra na indiánské motivy, 
branné a terénní hry, turnaje, netradiční 
desetiboj, drobnější hry a soutěže, koupá-
ní, výlety po turisticky atraktivním okolí, 
večerní táboráky s kytarou.

Cena tábora je 3 500 korun a zahrnuje 
dopravu autobusem z Krnova, ubytování 
v pokojích či chatkách, stravování 5x den-
ně včetně pitného režimu, ale i dopravné 
a vstupné při výletech nebo na koupaliště. 

Přihláška a další informace na http://
paprsek.duha.cz nebo na tel. 777 048 863. 
Ing. Michal Brunclík, Duha Paprsek Kr-
nov

Poslanecký den v Krnově
V pátek 4. dubna 2008 proběhl v našem 

městě další poslanecký den poslankyně 
Parlamentu ČR Bc. Kateřiny Konečné. Do-
poledne se setkala a besedovala se studenty 
Střední integrované školy dopravy a ces-
tovního ruchu v Krnově, následovala ná-
vštěva a setkání s vedením města. Společné 
jednání na radnici mělo nejen zdvořilostní 
ráz, ale zaměřilo se také na oboustranné 
seznámení s problematikou státní správy 
a samosprávy. Došlo i na problematiku 
životního prostředí a další aktuální otázky. 
Odpolední veřejná beseda s občany uza-
vřela další den poslankyně při plnění jejího 
poslaneckého mandátu. Za klub zastupite-
lů KSČM Petr Vartecký

Mějte z motorek respekt, jezděte 
s přilbou a předvídejte dlouho dopředu. 
Takové a další rady určené začínajícím 
motorkářům zazněly na české premiéře 
DVD „Z kola na moto“, která se uskuteč-
nila na Střední škole automobilní, me-
chanizace a podnikání Krnov v pondělí 
14. dubna. DVD, cílem kterého je snížit 
počet obětí dopravních nehod mezi mla-
dými motorkáři, přijel do Krnova pro-
pagovat tým složený z Jaroslava Švehly 
z občanského sdružení Mobility club, 
senátora a několikanásobného účastníka 
Rallye Dakar Jiřího Žáka, moderátora 
Standy Berkovce a kaskadéra a jedenác-
tinásobného mistra ČR v trialu Mirka 
Lisého. 

„DVD je určeno pro všechny, kteří 
na motorkách začínají. Najdou tam veš-
keré informace, které potřebují znát, než 
na motorce vyjedou na silnici. Obsahuje 
jak teorii, tak praktické ukázky spolu 
s radami již zkušených motorkářů. Byli 
bychom velmi rádi, kdyby si DVD mezi 
sebou lidé kopírovali. Jedině tím, že se do-
stane mezi co nejvíce motorkářů, máme 
naději, že splní svůj hlavní cíl, kterým je 
záchrana životů,“ uvedl Jaroslav Švehla. 

Na DVD, jehož vznik podpoři-
lo Ministerstvo dopravy ČR společně 
s BESIPem, jsou témata: přesedáme 
z kola na moto – co budeme potřebovat 
a výběr toho, na čem chceme jezdit, co 
na sebe, před a po startu, rozjeli jsme se, 
co nás bude ovlivňovat, nebezpečí na sil-
nici, aby nám to jezdilo, co by mělo být 
v hlavě pod helmou, havarovali jsme, 
odkaz na testy z předpisů, co můžete 
potřebovat a slovníček. V interaktivním 
manuálu pro začínající motorkáře vy-
stupují mistr republiky a Evropy v trialu 
Mirek Lisý, závodnice na silničních stro-
jích a účastnice německého šampionátu 
IDM a GSX-R Cupu Markéta Janáková, 
vynikající motocyklista Lukáš Pešek 
a propagátor motorek Standa Berkovec. 
Více o DVD, s nímž je spojena zajímavá 
soutěž, na www.mobilityclub.cz.

Jen v loňském roce zahynulo při 
dopravních nehodách v Česku po stře-
tu s motocyklem 115 osob a meziročně 
došlo k nárůstu počtu nehod zaviněných 
řidiči motocyklů téměř o 20 procent. 
Deset procent usmrcených motorkářů 
přitom nemělo při nehodě na hlavě přil-
bu. V okrese Bruntál se v loňském roce 

při nehodách, u nichž fi guroval moto-
cykl, těžce zranilo devět lidí, lehce 11. 
Celkově došlo v okrese Bruntál v roce 

2007 k 1312 nehodám, což je o 87 méně, 
než v roce 2006, ale nehod motocyklistů 
a chodců se zvýšil o polovinu.

Bezpečnou jízdu na motorce propagoval kaskadér i senátor

Své umění na motorce a čtyřkolce předvedl studentům kaskadér, mnohonásobný mistr 
ČR v trialu a také zatím jediný člověk na světě, který zdolal na motocyklu obří skokanský 
můstek, Mirek Lisý.

O prvním dubnovém víkendu skauti 
z Krnova a Dobré u Frýdku-Místku uklí-
zeli odpadky na trase z Cvilína na hrad 
Šelenburk. Jen na stezce vedoucí k hradu 
nasbírali deset velkých pytlů.

K oslavám Dne Země se letos poprvé 
připojuje také Římskokatolická farnost 
Krnov. 

U příležitosti oslav Dne Země bude 
v krnovském minoritském kostele v so-
botu 26. dubna v 18.00 hodin sloužena 

mše svatá, jako poděkování za dary 
Země. Církev si tak připomene odkaz 
sv. Františka z Assisi, který je považován 
za patrona ekologů. Po nedělní mši svaté 
27. dubna bude v 11.00 hodin slavnostně 
zasazen dub vedle kostela sv. Martina.

Ke Dni Země zasadí vedle kostela dub



Na safari s Joy Kytarové trio Folarte 
O hudební lahůdku se ve středu 

7. května v koncertní síni sv. Ducha 
postará nekonvenční kytarové trio Fo-
larte tvořené Annou Slezákovou, Ďusi 
Burmečem a Vlastimilem Flajšingrem. 
Mladý ambiciózní komorní soubor, kte-
rý se může pochlubit například účastí 
v závěrečných kolech soutěže komorní 
hudby v Osace v Japonsku a vítězstvím 
v prestižní mezinárodní kytarové soutěži 
v italské Gorizii, se zaměřuje na interpre-
taci renesanční a barokní hudby. V pro-
gramu zazní skladby P. Hindemitha, C. 
Gagnona, P. Bellinatiho, W. Waltona 
a dalších. Koncert začíná v 19 hodin. 

Bačovského Fragmenty
Až do konce května bude v městské 

knihovně na Soukenické ulici k vidění 
výstava fotografi í krnovského fotografa 
Stanislava Bačovského. Mezi jeho oblí-
bená témata patří portréty, reportáž, člo-
věk na pracovišti, sport, děti, zátiší, kra-
jina a architektura. Stanislav Bačovský 
se zúčastnil řady fotografi ckých výstav 
a soutěží doma i v zahraničí a je držite-
lem několika ocenění. V poslední době 
vystavoval na putovní výstavě ve Francii, 
Španělsku, Řecku, Litvě a Polsku a podí-
lel se na tvorbě propagačních materiálů 
města Krnova i jiných institucí. Svými 
fotografi emi doplnil mezi jinými i knihu 
Vladimíra Bluchy Město mezi dvěma ře-
kami. Výstava potrvá do konce května.
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se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 22.5.2008
Prohlídka bytu: Po 19.5. (16.00 – 16.30). 
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 28.5. 
v 16.00 hod. v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. J. 
Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl asa-
rova@mukrnov.cz, nejpozději do data plat-
nosti nabídky.
Záměr pronájmu areálu koupaliště
Předmětem pronájmu v areálu koupaliště, 
parc. č. 1112, k.ú. Krnov-Horní předměstí 
jsou nebytové prostory (bufet 48 m2 a uni-
mobuňka 14 m2) a přilehlé pozemky o roz-
loze cca 170 m2. 
Účel nájmu: provozování občerstvení.
Doba pronájmu: na dobu určitou – 3 roky.
Cena pronájmu dle opatření obce č. 5/2007: 
11.234,- / měsíc (bez služeb).
Budova bufetu je vybavena tekoucí pitnou 
vodou. Teplá voda je připravována v boile-
ru. Elektrický rozvod i vodovod jsou pro 
účely platby za spotřebované množství vy-
baveny měřidly vody a energie. Je zajištěn 
i pravidelný odvoz odpadu. Způsob úhra-
dy za skutečnou spotřebu vody a energie 
bude dohodnut v nájemní smlouvě, kterou 
nájemce uzavře s Technickými službami 
města Krnova. 
Nájemce musí být držitelem oprávnění 
k provozování hostinské činnosti. Kopii 
„Oprávnění k činnosti“ doloží uchazeč k žá-
dosti! Výběrového řízení se mohou zúčast-
nit pouze fyzické osoby starší 18 let, způso-
bilé k právním úkonům a právnické osoby.
Soutěžní návrhy na využití areálu koupališ-
tě zašlou žadatelé poštou na adresu Městský 
úřad v Krnově, odbor SM, Hlavní náměstí 
1, 794 01 Krnov, nebo ji podají v podatel-
ně MěÚ, a to v zalepené obálce, označené 
„Výběrové řízení – koupaliště“. V žádosti 
bude uveden telefonní kontakt na žadatele. 
V případě více zájemců, kteří budou splňo-
vat dané podmínky, bude následovat říze-
ní obálkovou metodou. Vítězem se stane 
a právo pronájmu získá účastník s nejvyšší 
nabídkou měsíčního nájmu. Nejnižší na-
bídka musí být 11.234,- Kč. Výsledky řízení 
schválí Rada města Krnova.
Uzávěrka výběrového řízení je dne 30. dub-
na 2008 v 16.00 hodin.
Podrobnější informace podá Ing. Štefan 
Ledvoň, ředitel Technických služeb Krnov, 
s.r.o.

Krátce
Program ke zlepšení 
kvality ovzduší MSK
Dne 23. 4. 2008 obdržel odbor životního 
prostředí Městského úřadu Krnov návrh  
koncepce „Program ke zlepšení kvality 
ovzduší Moravskoslezského kraje“ včetně 
vyhodnocení vlivů této koncepce na život-
ní prostředí. Tento návrh je k nahlédnutí 
na internetové adrese http://eia.cenia.cz/
sea/koncepce/detail.php, hledat kód kon-
cepce – MZP065K. Ve lhůtě do 30 dnů 
od zveřejnění informace o oznámení může 
každý zaslat Ministerstvu životního pro-
středí své písemné vyjádření na adresu: 
Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice. 
Dále je koncepce k nahlédnutí na odbo-
ru životního prostředí Městského úřadu 
Krnov, Hlavní náměstí 1, kancelář č. 344, 
především v úřední dny: pondělí a středa 
od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin, 
ve čtvrtek od 13.00 do 15.00 hod a v jiné 
dny po telefonické domluvě s příslušným 
pracovníkem na tel. 554 697 344.

Zdravý životní styl
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
středisko v Krnově pořádá od 6. května 
do 24. června vždy v úterý od 17.00 do 19.00 
hodin kurz Zdravý životní styl. Cena: 790 
korun. Více informací a přihlášky poskytne 
Irena Muroňová, tel. 554 614 352, e-mail: 
irena.muronova@slu.cz, informace také 
na www.vck.slu.cz. 

Kurzy pro sociální pracovníky
Vzdělávací centrum v Krnově pořádá kur-
zy dalšího vzdělávání sociálních pracov-
níků: Principy krizové intervence So 3.5. 
(8.15 – 15.15), cena 970,- Kč; Prevence 
týrání a zneužívání osob Pá 9.5. a So 10.5. 
(8.15 – 15.15), cena 1.230,- Kč +19% DPH. 

Závěrečné play off  dlouhodobé volej-
balové soutěže žaček O kalich Jana Žiž-
ky, které se odehrálo v sobotu 12. dubna, 
rozhodlo o vítězi turnaje. Stalo se jím 
družstvo TJ Krnov A. 

Pořadatelem dlouhodobé regionální 
soutěže, která probíhala v tělocvičnách 
ZŠ Žižkova, byla TJ Krnov. Ta také spon-
zorovala ceny, kterými byla na závěr od-
měněna všechna družstva. 

TJ Krnov děkuje paní Janě Kosťové 
za pomoc při organizaci soutěže a zajiš-
ťování cen a také trenérům jednotlivých 
družstev Tomášovi Novotnému z TJ 
Zlaté Hory za zpracovávání výsledků, 
Karlovi Handlířovi z TJ Město Albrech-
tice, Lubošovi Váňovi ze ZŠ Žižkova 

a Dagmar Macháňové ze ZŠ Osoblaha 
za pomoc při přípravě hřišť. Boris Jahn, 
trenér TJ Krnov A a I.
Konečné pořadí turnaje: 1. TJ Krnov 
A, 2. TJ Město Albrechtice A, 3. TJ Zlaté 
Hory A, 4. TJ Krnov I, 5. ZŠ Osoblaha, 6. 
TJ Město Albrechtice B, 7. TJ Zlaté Hory 
B, 8. ZŠ Žižkova Krnov. 
Sestava TJ Krnov A: Míša Kubišová, 
Katka Chmelařová, Monča Balnerová, 
Simča Šípková, Benča Pavlevská, Marké-
ta Čandasová a Radka Jahnová. 
Sestava TJ Krnov I: Míša Tománková, 
Lenka Ježová, Aďa Zouharová, Ája Ku-
rečková, Míša Poledníková, Táňa Opav-
ská, Venda Kopečková, Danka Mařád-
ková.

Nevšední sportovní, ale třeba i jiné 
zážitky v jednom dni. To nabídne v so-
botu 21. června pořadatelská TJ Kr-
nov všem družstvům, která se přihlásí 
do 4. ročníku Zlatého desetiboje.

Letošní ročník nabídne pětičlenným 
týmům složeným z jedné ženy, jednoho 
člena do 15 nebo nad 45 let včetně a tří 
ostatních členů v jenom dni raft , luko-
střelbu, horolezeckou stěnu, biatlon, ori-
entační běh, kuželky, běh na 400 metrů, 
stolní tenis, cyklokros a plavání. Není 
se ale čeho obávat, obtížnost disciplín 
bude nastavena tak, aby je dobře zvládli 

senioři, ženy i mládež. Každý člen druž-
stva absolvuje každou z deseti disciplín, 
celkový výsledek družstva v disciplíně je 
pak dílem celého kolektivu. Již nyní evi-
dujeme 18 přihlášených družstev. 

Letošní Zlatý desetiboj bude omezen 
startem maximálního počtu třiceti druž-
stev, větší počet nelze časově v jednom 
dni zvládnout. Přihláška do soutěže je 
k dispozici na požádání na cechtj@tisca-
li.cz nebo si ji lze vytisknout ze stránek 
www.krnov.cz, rubrika sport. Více infor-
mací také na www.tjkrnov.estranky.cz . 
Pavel Čech, tajemník TJ Krnov

V městských lázních se 16. dubna 
utkali v plaveckém souboji škol z kr-
novska žáci z prvních až pátých tříd 
krnovských škol. Nejrychlejší družstvo 
sestavila ZŠ Žižkova, druhý nejlepší čas 
zaplavalo družstvo ZŠ Smetanův okruh, 
třetí místo obsadila ZŠ Janáčkovo ná-
městí a jako čtvrtý doplaval tým ze ZŠ 
Dvořákův okruh. 

Časy, které školy zaplavaly, se jim 
započítávají do plavecké štafety Plaveme 

s EU - O pohár starostky města Krnova, 
kterou pořádá Středisko volného času 
Méďa Krnov. Slavnostní vyhodnocení 
celostátní štafety proběhne 16. května 
v 16.00 hodin ve Středisku volného času 
Méďa. 

Výsledky krnovských škol: 1. ZŠ 
Žižkova (19:50:03), 2. ZŠ Smetanův 
okruh (21:42:46), 3. ZŠ Janáčkův okruh 
(23:56:22), 4. ZŠ Dvořákův okruh 
(26:48:75).

Dva velké závody v jeden den upo-
řádal Klub orientačních sportů Krnov 
v sobotu 5. dubna. Dopoledne proběh-
lo v Dlouhé Vodě otevřené mistrovství 
Moravskoslezské oblasti na krátké trati 
a odpoledne se v Linhartovech usku-
tečnil závod ve sprintu jako otevřené 
mistrovství Hanácké oblasti. Oba závody 
byly pro řadu závodníků zkouškou před 
mistrovstvím světa v Olomouci. Dopo-
ledního závodu se zúčastnilo 459 osob 
a o čtyřicet závodníků méně se postavilo 
na start odpoledního sprintu. 

Vítězi Mistrovství MSK na krátké 
trati se v hlavních kategoriích stali Šárka 
Kašparová a Michal Besta (oba SK Jam-
nice). Vítězství v 9. ročníku SKOL CUP 
2008 v hlavních kategoriích vybojovali 
Hana Hlavová (KOB Konice) a Wojci-
ech Dwojak (Slask Wroclaw), z krnov-
ských závodníků si nejlépe vedl Tomáš 
Minarčík z TJ Loko Krnov, který zvítězil 
v kategorii P3. Vítězi Mistrovství Hanác-
ké oblasti se rovněž v hlavních katego-
riích stali Hana Hlavová (KOB Konice) 
a Martin Poklop (SK Severka Šumperk).

Mezinárodním turnajem přípravek, 
mladších žáků, žáků a kadetů v zápase 
řecko-římském oslaví v sobotu 26. dub-
na krnovský oddíl zápasu 60. výročí své-
ho založení. 

Zápasníci z Česka, Polska, Slovenska 
a Německa se sejdou v hale TJ Loko-
motivy Krnov na Bruntálské ulici, kde 
v 11 hodin vypukne Velká cena Krnova. 
„Diváci se mohou těšit na kvalitní zápasy, 
protože konkurence bude veliká. Kromě 
českých oddílů účast přislíbily tři polské 
oddíly, ze Slovenska přijedou zápasníci ze 
Šamorína a Trenčína a z Německa oddíl, 
za který zápasí bývalý krnovský zápasník 
Vojtěch Kačmarčík,“ uvedl místopředse-
da oddílu Marcel Morbitzer. Vzhledem 
k tomu, že turnaj má připomenout dlou-
hou historii zápasu v Krnově, nebude jen 
sportovním kláním, ale také příležitostí 
k setkání. „Pozvali jsme řadu lidí, kte-

ří měli nebo mají s krnovským zápasem 
něco společného, ať už bývalých závodní-
ků nebo současných příznivců, kteří nám 
velmi pomáhají. Třiceti z nich bychom 
chtěli symbolicky poděkovat za spolupráci 
tím, že jim předáme upomínkovou plake-
tu,“ prozradil Marcel Morbitzer. 

Krnovský oddíl zápasu patří mezi 
nejstarší sportovní oddíly v Krnově. 
Vznikl v roce 1948 při TJ Sokol Koste-
lec a u jeho kolébky stáli Arnošt Stoklasa 
a Petr Lev. Zájemci o zápas se zpočátku 
scházeli na zahradě pana Stoklasy. Tré-
novali na trávníku, později na starých 
matracích, vrcholem komfortu byla 
vyřazená stanová plachta. První veřej-
né utkání se uskutečnilo v roce 1949 
ve Slezském domově. Oddíl tehdy měl 
12 členů, 10 dorostenců a dva muže. 
Další desetiletí přinesla řadu úspěchů 
na domácím i mezinárodním poli, ale 

také stagnace oddílu, zejména ve chví-
lích, kdy se úspěšná družstva rozpadala 
kvůli nástupu jejich členů na základní 
vojenskou službu. 

Za šedesát let prošly oddílem stovky 
sportovců, v počátcích to byli například 
Dudek, Čuřík, Čečko, Špičák, Menšík, 
Stambulidis, Miovský, Karajanis, pozdě-
ji Papadopulos, Rešl, Gemela, Nepustil, 
Gojný, Vrťo, Hradečný, Snášel, Sedlařík, 
Janiš, Krištofík, Drmola, Krayzl, Ba-
láš, Krušina, Mrázek, Fryš, Tošenovjan 
a řada dalších. „Historie oddílu, tak jak ji 
máme zpracovanou, má řadu bílých míst. 
Chybí v ní například zmínka o Dukle 
Krnov - vojenském oddílu zápasu, který 
v Krnově existoval. Doufám proto, že se 
na turnaj přijdou podívat i pamětníci, 
kteří nám tato bílá míst pomohou zapl-
nit,“ řekl Marcel Morbitzer.

O největší úspěchy krnovského zápa-

su se v posledních letech postarali Voj-
těch Kačmarčík, reprezentant ČR a dr-
žitel šestnácti titulů mistra ČR, a trenér 
Zdenek Drmola, který reprezentoval ČR 
na mistrovství světa veteránů a umís-
til se na čtvrtém místě. V kategorii žen 
Krnov ve světě úspěšně zviditelnila re-
prezentantka ČR Veronika Balcarová, 
držitelka devíti titulů mistr ČR, která si 
vybojovala účast na mistrovství světa ju-
niorek, kde skončila na patnáctém místě. 
Z nadějných zápasníků v současné době 
naše město reprezentuje například Ma-
touš Morbitzer, který je ve svých čtrnácti 
letech držitelem pěti titulů mistra ČR 
a zvítězil na Olympiádě mládeže 2007. 

Činnost oddílu podporuje pravidel-
ně také město Krnov. To v letošním roce 
oddílu v rámci veřejné fi nanční podpory 
přidělilo 137 tisíc korun na koupi nové 
žíněnky.                                                 (dc)

Kalich Jana Žižky získal tým TJ Krnov A Zlatý desetiboj vypukne za dva měsíce

Nejrychlejší plavci byli ze ZŠ Žižkova

Krnovští orientační běžci pořádali 
generálku před mistrovstvím světa

Šedesátiny krnovského zápasu připomene už tuto sobotu Velká cena Krnova

Dívčí pěvecký sbor Ars voce 
opět přivezl nejvyšší ocenění

Sport

Na 31. ročníku Hudebního fes-
tivalu středních pedagogických škol 
a vyšších odborných škol pedagogic-
kých v Litomyšli, který se uskutečnil 
od 9. do 12. dubna, dosáhl met nejvyš-
ších krnovský dívčí pěvecký sbor Ars 
voce řízený Kamilem Trávníčkem. 

Ve velké konkurenci získal zlaté pás-
mo a dokázal obhájit vysokou umělec-
kou úroveň tělesa nastavenou v minu-
lých letech. „Že jsme byli nejlepší z dív-
čích pěveckých sborů a opět postoupili 
mezi nejkvalitnější pěvecká tělesa v České 
republice, považuji za úspěch, který je o to 
větší, že sbor soutěžil kvůli velké nemoc-
nosti v menším obsazení a navíc s řadou 
nových členů,“ řekl sbormistr Kamil 
Trávníček. Jeho slova po-
tvrdila i vysoká hodnocení 
erudovaných porotců sou-
těže pěveckých sborů, mezi 
nimiž byli například sbor-
mistr pěveckého sdružení 
Jitro z Hradce Králové Jiří 
Skopal, sbormistryně a sou-
časně zakladatelka karvin-
ského sborového studia 
Permoník Eva Šeinerová, 
sbormistr Tadeusz Eckert 
z Polska nebo nizozemská 

sbormistryně Nanny ter Wiel.
Kromě nejprestižnější kategorie pě-

veckých sborů se na Hudebním festi-
valu soutěžilo v mnoha dalších katego-
riích: sólový zpěv klasický a muzikálový, 
komorní zpěv klasický a muzikálový, 
strunné nástroje, dechové nástroje, kla-
vír a akordeon a instrumentální skupiny. 
V každoroční vysoké konkurenci čtrnác-
ti škol se podařilo Střední pedagogické 
škole a Střední zdravotnické škole Krnov 
získat 3. místo za hru na housle, o něž 
se zasloužily Ester Pípalová a Jana Gan-
sová, 3. místo v pěveckém duetu, které 
obsadily Jana Górecká s Barborou Pospí-
šilovou, a čestné uznání za hru na kytaru 
v podání Martiny Kotrlové.

Stalo se vám někdy, že jste nevěděli, 
jestli odpadek, který právě držíte v ruce, 
patří do směsného odpadu nebo ho máte 
vyhodit do kontejneru na plasty či je tře-
ba ho odevzdat na sběrný dvůr? Dilema 
tohoto rázu žáčci druhých tříd základní 
školy na Smetanově okruhu neřeší. Mají 
v tom dokonale jasno. A to díky dvou-
měsíčnímu projektu „Mysli globálně, 
jednej lokálně“, který byl zaměřen na tří-
dění odpadů a ochranu přírody. 

„Tato tématika se od poloviny února 
objevovala ve všech předmětech. V ma-
tematice jsme řešili slovní úlohy, v nichž 
se odpady vyskytovaly, psaní si děti pro-
cvičily při opisování pohádky zaměřené 
na ekologii, ve zpěvu jsme se naučili řadu 
nových písniček, ve výtvarce si žáci vyro-
bili pexeso zaměřené na třídění odpadů, 
v prvouce se učili, kam který odpad pa-
tří,“ popsala učitelka Jana Hlaváčková. 
Řadu podnětů dětem poskytly také časté 
návštěvy učebny informatiky. „Na inter-
netu absolvovaly znalostní testy, kvízy 
a mohly si zahrát hru Odpady útočí, v níž 

byly skuteční přeborníci, protože řada 
z nich trénovala i doma. Rovněž tělesná 
výchova se neobešla bez pohybových her 
zaměřených na třídění odpadů,“ doplnila 
svou kolegyni Radka Pethsová. 

Odměnou za dva měsíce snahy nau-
čit se co nejvíce o odpadech a o ochraně 
přírody byl pro děti dvoudenní pobyt 
ve Zlatých Horách, který absolvovaly 
10. a 11. dubna. 

Na žáčky čekala návštěva speleote-
rapie, Zlatorudných mlýnů a muzea. 
Na procházkách v lese se učili poznávat 
stromy, od odpadků vyčistili nejen kou-
sek lesa, ale také okolí základní školy, 
která jim posloužila jako základna. Kro-
mě krásných vzpomínek na pobíhání 
po lese v maskách permoníků nebo 
na usínání ve spacácích, si děti domů 
přivezly také hmatatelný výsledek pro-
jektu: sešit s ekologickými úlohami, kte-
rý si každý žák během projektu vytvořil. 
Když do něj kamarádi nebo rodiče na-
hlédnou, možná také oni už nebudou při 
třídění odpadů váhat.     (dc)

Po ukončení projektu mají druháci třídění odpadů v malíčku

Druháci ze základní školy na Smetanově okruhu si v kostýmech permoníků v lese nejen 
hráli, ale také ho zbavili odpadků.

Město Krnov
zve občany na

Slavnostní vyhlášení 
osobnosti v kultuře
a ocenění nejlepších 

sportovců za rok 2007,
které proběhne

5. května 2008 v 15.00 hodin
v koncertní síni Sv. Ducha.

Program:
• Vystoupení pěveckého sboru Ars Voce
•  Úvodní slovo starostky 

Renaty Ramazanové
•  Ocenění nominovaných a vyhlášení  

osobnosti v kultuře za rok 2007
•  Hudební vystoupení 

Marty a Pavla Velikých
•  Vyhlášení nejlepších sportovců 

a ocenění za rok 2007

Ve Flemmichově vile bude v pon-
dělí 28. dubna v 18.00 hodin zahájena 
výstava Dlouhé safari z Opavy do Keni, 
která připomene opavskou rodačku Joy 
Adamsonovou. Na vernisáži se uskuteč-
ní přednáška Zuzany Beranové, autorky 
životopisu o Joy Adamsonové s názvem 
Setkání se smrtí, autogramiáda knihy 
a příjemný podvečer zakončí promítání 
snímku Volání divočiny. Knihu Setkání 
se smrtí si budou moci návštěvníci bě-
hem vernisáže i zakoupit, prvních pa-
desát výtisků dokonce za zvýhodněnou 
propagační cenu.
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Bližší informace a přihlášky na www.slu.cz/
vck, tel.: 554 614 352 nebo e-mail: vendula.
menzlova@slu.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Kontroly nalévání alkoholu
mladistvým pokračují 
Strážníci společně s policisty provedli 
ve středu 16. dubna v krnovských hernách 
a restauracích kontrolu zaměřenou na po-
dávání alkoholu mladistvým a hraní na vý-
herních automatech osobami mladšími 
18 let. V žádné z třinácti zkontrolovaných 
provozoven k ničemu takovému nedochá-
zelo. Další kontrolu zaměřenou na nalévá-
ní alkoholu mladistvým provedli strážníci 
v sobotu 19. dubna v 19.40 hodin v disko-
téce Hádes. Příchod strážníků do lokálu 
vyvolal mezi mládeží pořádnou paniku 
a velké množství mladistvých z diskotéky 
uteklo. Při kontrole strážníci odhalili jed-
noho mladíka (ročník 1991) pod vlivem 
alkoholu, kterého převezli domů a předali 
rodičům. Nalévání alkoholu mladistvým 
následně řešili se zaměstnancem diskotéky, 
který tvrdil, že mladík musel už přijít pod-
napilý, protože u nich mu nikdo nenalil. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ – fan-
tastický rodinný fi lm v čes. znění. Pá 25.4. 
(17.45), So 26.4. – Ne 27.4. (20.00), Po 28.4. 
(17.45) – St 30.4. (17.45). 
JUMPER – sci-fi  thriller USA. Pá 25.4. 
(20.00), So 26.4. – Ne 27.4. (18.00), Po 28.4. 
(20.00), St 30.4. (20.00). 
NEŽ ĎÁBEL ZJISTÍ, ŽE SI MRTVEJ – 
thriller. Filmový klub. Út 29.4. (20.00). 
WINX CLUB – animovaný v čes. znění. Čt 
1.5. – St 7.5. (16.00), 
TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA – ro-
dinná komedie ČR. Čt 1.5. – Pá 2.5. (18.00), 
So 3.5. – Ne 4.5. (18.00, 20.00), Po 5.5. – St 
7.5. (18.00). 
DARJEELING S RUČENÍM OMEZENÝM 
– komedie. Čt 1.5. – Pá 2.5. (20.00).
SOUKROMÁ VÁLKA PANA WILSONA – 
komedie. Po 5.5. – St 7.5. (20.00).
Městské divadlo
OD SRDCE K SRDCI – slavnostní vystou-
pení dětí ze zájmových útvarů SVČ Méďa. 
St 30.4. (17.00). 
SWINGOBRANÍ – swingovým krokem 
s Krnovským BigBandem. So 10.5. (19.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KYTAROVÉ TRIO FOLARTE - St 7.5. 
(19.00). 
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00. 
KDYŽ ŘINČÍ ZBRANĚ – výstava zbraní 
a militárií.
Flemmichova vila 
Hlubčická 20, otevřeno denně mimo 
Po 10.00 – 18.00 
DLOUHÉ SAFARI Z OPAVY DO KENI – 
Po 28.4. (18.00). Výstava potrvá do 15.5. 
A13 – výstava členů Volného sdružení kr-
novských výtvarníků A13 a hosta. Vernisáž 
Pá 2.5. (17.00). Výstava potrvá do 1.6. 
Městská knihovna
FRAGMENTY – výstava fotografi í Stani-
slava Bačovského, potrvá do konce května. 
Středisko volného času Méďa
VOŘÍŠKIÁDA – soutěže pro pejsky: po-
slušnost, překážky, test znalostí z kynolo-
gie. S sebou očkovací průkaz psa. Louka 
u Hypernovy. So 26.4. (9.30). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
SŮL NAD ZLATO – Ne 27.4. (15.00). 
Kofola music club
OLYMPIC – 45 let tour. Přeložený koncert 
z 1.3. Pá 25.4. (20.00). 
KOSTELECKÝ VEČÍREK – hraje Proxi-
ma. So 26.4. (20.00). 
MEMORIA, PSYCHO RADIO, HELP-
NESS, ALCHEMY – St 30.4. (20.00). 
KOMICI s.r.o. – Pá 2.5. (20.00).
U2 DESIGN NEUTRAL – St 7.5. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
MALÝ PRINC - vystoupení opavského 
herce Tomáše Koliandra. So 26.4. (18.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii. Duben – říjen, každou So (14.00 
- 15.00 hodin). 

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 25.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(+pojištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 26.4.: 
9.00 – 21.00, Ne 27.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 
17.00, Po 28.4.: 6.30 – 8.00, 11.00 – 13.30, 
20.00 – 21.00, Út 29.4.: 12.30 – 16.00, 
19.00 – 21.00, St 30.4.: 10.00 – 16.30, 19.00 
– 21.00, Čt 1.5.: 9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
Pá 2.5.: 9.00 – 21.00, So 3.5.: 18.30 – 21.00, 
Ne 4.5.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 5.5.: 
6.30 – 8.00, 11.00 – 13.30, 20.00 – 21.00, 
Út 6.5.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 
7.5.: 10.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 8.5.: 
8.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Pá 9.5.: 9.00 – 
21.00, So 10.5.: 9.00 – 21.00, Ne 11.5.: 8.00 
– 10.00, 12.00 – 17.00. Informace na tel.: 
554 614 494.

Strategický plán rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 (8. část)

(9. část Strategického plánu rozvoje města Krnova vyjde v Krnovských listech dne 9. května 2008.)

(Pokračování z čísla 8)

O. KLÍČOVÝ OKRUH: OBYVATELSTVO A LIDSKÝ POTENCIÁL 
Název aktivity (projektu) Realizační výstupy Cílové skupiny Garanti 

a spolupráce
Termín Odhad 

fi nanční 
náročnosti 

Zdroje 
fi nancování

Očekávaný přínos

O.3: Název priority: Rozvoj zázemí a příležitostí pro různorodé a kvalitní trávení volného času 
O.3.1: Název opatření: Modernizace a rozvoj sportovní infrastruktury
O.3.1.1: Rekonstrukce a rozvoj dětských 
hřišť

Dětská hřiště Děti a mládež Město Krnov, 
OŠKS

Průběžně 
od 2008

 1 000 000 Rozpočet města, 
EU

Zkvalitněné trávení vol-
ného času dětí a mládeže

O.3.1.2: Zimní stadion - II.etapa + III.
etapa

Dokončená výstavba ZS Obyvatelstvo
návštěvníci

Město Krnov 
ORR, sportovní 
oddíly

2008-2010  60 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zkvalitněné trávení 
volného času a spor-
tovního vyžití obyvatel 
a návštěvníků

O.3.1.3: Výstavba městské sportovní 
haly

Sportovní hala Obyvatelstvo
návštěvníci

Město Krnov 
ORR, sportovní 
oddíly

2015-2020 100 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpo-
čet, investor

Zkvalitněné trávení 
volného času a spor-
tovního vyžití obyvatel 
a návštěvníků

O.3.1.4: Rekonstrukce koupaliště Rekonstruované koupaliště Obyvatelstvo
návštěvníci

Město Krnov ORR 2008-2012  95 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpo-
čet, investor

Zvýšená atraktivit města 
a zkvalitněné trávení 
volného času

O.3.2: Název opatření: Modernizace a rozvoj kulturní infrastruktury
O.3.2.1: Vybudování expozice muzea Vybudování expozice muzea, 

Regionální, textilní, varhanář-
ské muzeum

Obyvatelstvo 
návštěvníci, 
odborná veřejnost

město Krnov/vy-
braný developer

2009-2015 26 000 000 Rozpočet města, 
EU, MSK

Nové kulturní aktivity

O.3.2.2: Vybudování víceúčelového 
kulturního centra

Rekonstruované divadlo Obyvatelstvo 
návštěvníci

Město Krnov, 
MIKS

2010-2015  95 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Nové prostory pro kul-
turní aktivity

O.3.3: Název opatření: Podpora rekreace obyvatel a návštěvníků města
O.3.3.1: Rekreační zóna podél řek Opa-
vy a Opavice (cyklostezka, inlinestezka, 
hipostezka, městská pláž…)

Vybudovaná rekreační zóna Obyvatelstvo 
návštěvníci

Soukromí inves-
toři, Město Krnov 
ORR

2008-2013 25 000 000 Investor, rozpočet 
města, EU 

Zkvalitněná rekreace 
obyvatel a návštěvníků

O.3.4: Název opatření: Podpora významných volnočasových aktivit
O.3.4.1: Posilování tradičních krnov-
ských akcí 

Dílčí projekty (Řecké dny, K. 
hudební slavnosti, Č-N týden, 
Hornoslezské slavnosti)

Obyvatelstvo 
návštěvníci

Město Krnov, 
MIKS

průběžně 
od 2008

1 500 000 Rozpočet města, 
EU, MSK

Zvýšená atraktivita města

O.4: Název priority: Komplexní a soběstačné služby pro město i jeho spádové okolí
O.4.1: Název opatření: Zlepšování životních podmínek pro znevýhodněné občany
O.4.1.1: Odstraňování bariér pro hendi-
kepované osoby

Bezbariérové přístupy a ko-
munikace

Hendikepovaní 
občané

Město Krnov OD 2008-2012  8 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšení služeb pro hen-
dikepované osoby

O.4.1.2: Rozvoj odpočinkových míst při 
vycházkách

Nová odpočinková místa Obyvatelé, ná-
vštěvníci a znevý-
hodnění občané

Město Krnov ORR 2008-2012 1 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšená dostupnost 
vycházkových míst

O.4.1.3: Profesionální dobrovolnická 
agentura

Vznik agentury znevýhodnění 
občané

Město Krnov, OS 2008 1 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšené služby pro 
znevýhodněné občany

O.4.1.4: Poradenské služby, osvěta a in-
formovanost pro znevýhodněné občany

Činnost agentury znevýhodnění 
občané

Město Krnov, OS průběžně 
od 2008

200 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšené služby pro 
znevýhodněné občany

O.4.1.5: Zaměstnanost osob ohrožených 
sociálním vyloučením (např. zdravotně 
postižení, dlouhodobě nezaměstnaní)

Dílčí projekty, např. chráněná 
dílna

znevýhodnění 
občané

NNO, Město 
Krnov, ÚP

2009-2010 5 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšené uplatnění 
znevýhodněných občanů 
na trhu práce

O.4.1.6: Služby respitní péče Vybavení oddělení respitní 
péče

senioři Město Krnov, OS, 
příslušné zařízení

2009 2 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšené služby pro 
seniory

O.4.2: Název opatření: Rozvoj zdravotnických služeb pro všechny skupiny obyvatel 
O.4.2.1: Vybudování zázemí pro posky-
tovatele zdravotnických služeb

Adekvátní infrastruktura poskytovatele 
zdravotnických 
služeb

Město Krnov 
OSMM

2008 2 000 000 Rozpočet města, 
EU

Zkvalitněné a rozšířené 
zdravotnické služby

O.4.3: Název opatření: Rozvoj sociálních služeb pro všechny skupiny obyvatel 
O.4.3.1: Individuální terénní sociální 
služby pro seniory a zdravotně postiže-
né občany

Poskytované terénní sociální 
služby

senioři a zdra-
votně postižení 
občané

Město Krnov, OS 
a přísl. zařízení

2010-2013 5 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšené cíleně zaměřené 
sociální služby

O.4.3.2: Služby pro rodiny s dětmi 
do 6 let

denní centra rodiny s dětmi 
do 6 let

NNO 2009 1 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšené cíleně zaměřené 
služby

O.4.4: Název opatření: Rozvoj infrastruktury sociálních služeb
O.4.4.1: Výstavba domova pro seniory 
na ulici Partyzánů

Domov pro seniory senioři Město Krnov, OS 2009-2012 100 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšená infrastruktura 
soc. služeb pro seniory

O.4.4.2: Výstavba sociálního bydlení Sociální byty Soc. ohrožené sku-
piny obyvatelstva

Město Krnov, OS 2015-2020 50 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní rozpočet

Zlepšená infrastruktura 
sociálního bydlení

4.3 Opatření strategického plánu
OBYVATELSTVO A LIDSKÝ POTENCIÁL

Charakteristika aktivit strategického plánu – obyvatelstvo a lidský potenciál 
Aktivity (nebo dokonce projekty) představují nejnižší úroveň strategického plánu. Rozpracovávají jednotlivé klíčové okruhy a jejich priority do konkrétních podrobností. 

Jsou zde konkrétní návrhy projektů s defi novanými cílovými skupinami, výstupy, garanty, termíny, časovým harmonogramem a odhadem fi nančních zdrojů na jejich realizaci.

5.1 Organizace realizace strategického plánu

5.2 Akční plán
Implementace Strategického plá-

nu rozvoje města Krnova zahrnuje tři 
skupiny aktivit – realizaci strategického 
plánu, monitoring průběhu realizace 
a zpětnou vazbu, resp. aktualizaci strate-
gického plánu. 

O postupu realizace strategického 
plánu budou obyvatelé města i širší ve-
řejnost pravidelně informováni. 

Odpovědnost za realizaci jednotli-

vých aktivit, vyhodnocování průběhu 
realizace a přijímání příslušných opatře-
ní má zastupitelstvo města. K tomu, aby 
průběžně dostávalo zasvěcené a pravdivé 
informace o postupu realizace strategic-
kého plánu a fundované návrhy na pří-
padné změny či aktualizaci strategických 
záměrů, si zastupitelstvo vytvoří ade-
kvátní institucionální zázemí.

Pro řízení implementace strategic-
kého plánu bud vytvořen Výbor pro 
realizaci strategického plánu (dále jen 
Výbor). Výbor vznikne transformací 
z Řídicího výboru pro tvorbu strategic-
kého plánu rozvoje města Krnova. 
Členy Výboru budou:
- zástupci managementu města (zastupi-
telstva, rady a městského úřadu), 
- zástupci podnikatelské sféry, 
- zástupci společenských, sportovních, 
kulturních a vzdělávacích institucí půso-
bících ve městě, 
- další osoby, které mohou k realizaci 
strategického plánu významně přispět.

Členy Výboru, jeho předsedu, místo-
předsedu a tajemníka navrhne rada měs-
ta a schválí zastupitelstvo města. Členství 
ve Výboru bude čestné a bezplatné. Vý-
bor bude jedenáctičlenný a složený tak, 
aby byl reprezentativní a akceschopný.

Činnost Výboru pro realizaci strategic-
kého plánu

Výbor bude zasedat pravidelně 
2x ročně, v mezidobí jen při potřebě ře-
šit závažné problémy realizace strategic-
kého plánu. Zprávy o postupu realizace 
strategického plánu bude předkládat 

2x ročně. 
V pololetí bude Výbor předkládat 

Informační zprávu radě města. Na závěr 
roku (před schválením rozpočtu měs-
ta na další rok) bude Výbor předkládat 
Souhrnnou zprávu zastupitelstvu města, 
která vedle bilance dosažených výsledků 
při realizaci strategického plánu bude 
obsahovat i návrhovou část – jak postu-
povat dále, příp. jaké změny v postupu 
jsou pro další rok potřebné. 

Hlavní úkoly Výboru:
- zpracování akčních plánů realizace 
strategického plánu, dolaďování způso-
bu jejich fi nancování,
- navrhování způsobu realizace plánova-
ných aktivit a stanovení jejich priorit,
- sledování realizace plánovaných akti-
vit, 
- hodnocení úspěšnosti realizace aktivit,
- navrhování způsobu propagace stra-
tegického plánu i jednotlivých význam-
ných rozvojových aktivit,
- předkládání Informační zprávy a Sou-
hrnné zprávy o průběhu realizace 
za uplynulých dvanáct měsíců a o dalším 
postupu realizace strategického plánu 
radě a zastupitelstvu města.

Hlavním (základním) nástrojem re-
alizace strategického plánu bude akční 
plán. Akční plán bude sestavován jako 
klouzavý dvouletý realizační dokument, 
obsahující všechny aktivity, realizované 
v jeho časovém horizontu. 

Výchozí aktivity, naplňující defi no-
vaná opatření strategického plánu jsou 
součástí zastupitelstvem přijatého fi nál-
ního dokumentu Strategický plán roz-
voje města Krnova. Aktivity, jejichž za-
hájení je plánováno na léta 2008 a 2009 
budou začleněny do prvního akčního 
plánu.

Aktualizovaný akční plán předloží 
Výbor k vyjádření radě a poté ke schvá-
lení zastupitelstvu města.

Dominantní většina aktivit strategic-
kého plánu má charakter projektů. 

Další návrhy projektů budou vznikat 
v souladu s cíli strategického plánu prů-
běžně, zejména v rámci činnosti města 
(zastupitelstva, komisí, odborů ap.). 
Dále v rámci komunitních aktivit (např. 
komunitního plánu sociálních služeb), 
jako reakce na nabízené dotační tituly 
(kraje, státu, EU) či jinými způsoby. 

Návrhy projektů 
Návrhy projektů bude shromažďovat 

pověřený pracovník městského úřadu 
a povede je v databázi (zásobníku) pro-
jektů. Do zásobníků projektů budou vlo-
ženy také projekty, které z různých důvo-
dů nebyly realizovány v minulých letech.

Každoročně, v dostatečném předsti-
hu před přípravou městského rozpočtu, 
vyzve pověřený pracovník management 
města a jeho odborné útvary k podá-
vání návrhů projektů do akčního plánu 

na další rok. Na úřední desce a dalšími 
vhodnými prostředky budou o možnos-
ti podávat projekty naplňující záměry 
strategického plánu informováni i další 
potenciální nositelé projektů.

Pro posouzení, zda navrhovaný pro-
jekt přispívá k realizaci záměrů strate-
gického plánu, musí návrh minimálně 
obsahovat:
- název projektu
- stručný popis 
- realizační výstupy  
- cílové skupiny 
- garanta projektu a spolupracující insti-
tuce
- termín zahájení a ukončení projektu, 
termíny etap
- fi nanční náročnost podle etap (při ví-
cezdrojovém fi nancování také podle jed-
notlivých zdrojů fi nancování)
- doplňující komentář (uvedení dalších 
informací významných pro realizaci 
projektu)

Posuzování návrhů projektů
Prvotní formální posouzení návrhů 

projektů provede pověřený pracovník, 
který je shromažďuje. Ten také pro pří-
padná doplnění kontaktuje předkladate-
le. Provede také předběžné vyhodnocení 
vyváženosti souboru projektů v jednot-
livých klíčových oblastech, prioritách 
a opatřeních.

Návrhy projektů včetně hodnocení 
jejich vyváženosti na daný rok budou 
předloženy k posouzení Výboru. V pří-
padě potřeby si Výbor vyžádá odborné 
posudky (od odborných útvarů městské-
ho úřadu, komisí města nebo externích 
konzultantů).

5. IMPLEMENTACE STRATEGICKÉHO PLÁNU


